



### Путешествие к звездам

Россия - родина космонавтики. В ней родились первые идеи освоения космоса, были осуществлены первые важнейшие шаги в покорении космического пространства, здесь родились достойные сыны своего Отечества, люди, чьи имена прославили нашу страну во всем мире.

Для новых поколений 12 апреля 1961 года — далекая история, но мы должны обращать их внимание на события, ставшие золотыми страницами истории человечества, на имена людей, с которыми связан величайший подвиг — прорыв в космос.

Космическое путешествие совершили читатели Сосновской сельской библиотеки в День Космонавтики 12 апреля. Для них была проведена игра-путешествие у книжной выставки «Тайны космоса». Ребята погрузились в таинственный мир космоса: узнали об известных людях, благодаря которым человек осуществил свою заветную мечту полететь в космос; определили, какими качествами характера должен обладать космонавт; вспомнили названия планет и узнали об искусственных спутниках нашей планеты. Завершилось мероприятие совместным изготовлением оригами «Космический корабль».